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1. [bookmark: bookmark2]Marcin Affelski
· miejsce służbowe: SR w Tucholi, powołany do pełnienia urzędu na stanowisko sędziego w dniu 17.09.2015 roku, organem wnioskującym była Krajowa Rada Sądownictwa,                          a organem powołującym Prezydent Rzeczypospolitej Polskiej.
2. Joanna Błażejewska
· miejsce służbowe: SR w Tucholi, powołany do pełnienia urzędu na stanowisko sędziego w dniu 4.08.2016 roku, organem wnioskującym była Krajowa Rada Sądownictwa,                        a organem powołującym Prezydent Rzeczypospolitej Polskiej.
3. Marcin Dobies
· miejsce służbowe: SR w Tucholi, powołany do pełnienia urzędu na stanowisko sędziego w dniu 6.04.2009 roku, organem wnioskującym była Krajowa Rada Sądownictwa,                          a organem powołującym Prezydent Rzeczypospolitej Polskiej.
4. Monika Grabowska
· miejsce służbowe: SR w Tucholi, powołany do pełnienia urzędu na stanowisko sędziego w dniu 29.09.2022 roku, organem wnioskującym była Krajowa Rada Sądownictwa,                          a organem powołującym Prezydent Rzeczypospolitej Polskiej.
5. Barbara Kasprzak
· miejsce służbowe: SR w Tucholi, powołany do pełnienia urzędu na stanowisko sędziego w dniu 02.07.2019 roku, organem wnioskującym była Krajowa Rada Sądownictwa,                       a organem powołującym Prezydent Rzeczypospolitej Polskiej.
6. Jakub Kawka
· miejsce służbowe: SR w Tucholi, powołany do pełnienia urzędu na stanowisko sędziego w dniu 25.08.2021 roku, organem wnioskującym była Krajowa Rada Sądownictwa,                            a organem powołującym Prezydent Rzeczypospolitej Polskiej.
7. Magdalena Kunter-Kwiatkowska
· miejsce służbowe: SR w Tucholi, powołany do pełnienia urzędu na stanowisko sędziego w dniu 17.09.2015 roku, organem wnioskującym była Krajowa Rada Sądownictwa,                     a organem powołującym Prezydent Rzeczypospolitej Polskiej.
8. Michał Lipiński
· miejsce służbowe: SR w Tucholi, powołany do pełnienia urzędu na stanowisko sędziego w dniu 10.04.2019 roku, organem wnioskującym była Krajowa Rada Sądownictwa,                      a organem powołującym Prezydent Rzeczypospolitej Polskiej.
9. Aleksandra Miąsko
· miejsce służbowe: SR w Tucholi, powołany do pełnienia urzędu na stanowisko sędziego w dniu 10.04.2019 roku, organem wnioskującym była Krajowa Rada Sądownictwa,                         a organem powołującym Prezydent Rzeczypospolitej Polskiej.
