Informacja o prowadzonym monitoringu wizyjnym 

a. „Zgodnie z kodeksem pracy oraz ustawą o zasadach zarządzania mieniem państwowym (Dz.U. z 2018 r, poz. 538 i 702) na terenie Sądu Rejonowego w Tucholi, w budynku przy ul. Świeckiej 28 prowadzony jest monitoring wizyjny w celu zapewnienia bezpieczeństwa przebywających tam osób, ochrony mienia i zachowania w tajemnicy informacji, których ujawnienie mogłoby narazić Sąd rejonowy na szkodę. Realizując ten cel Administrator wprowadził szczególny nadzór nad terenem Sądu Rejonowego w Tucholi i terenem wokół Sądu w postaci środków technicznych umożliwiających rejestrację obrazu (monitoring).
b. Monitoring ten nie obejmuje pomieszczeń sanitarnych, szatni, stołówek oraz palarni lub pomieszczeń udostępnianych zakładowej organizacji związkowej.
c. [bookmark: _GoBack]Administratorem danych osobowych uzyskanych za pomocą monitoringu wizyjnego na terenie Sądu Rejonowego w Tucholi jest Prezes Sądu Rejonowego w Tucholi,                     z siedzibą przy ul. Świeckiej 28.
d. Inspektorem Ochrony Danych Sądu Rejonowego w Tucholi jest Adam Gotowicz – tel. 52 32 53 211, mail: iod@tuchola.sr.gov.pl
e. Nagrania obrazu Administrator przetwarza wyłącznie do celów, dla których zostały zebrane i przechowuje przez okres nieprzekraczający 1 miesiąca od dnia nagrania. Po upływie tego okresu, uzyskane w wyniku monitoringu nagrania obrazu zawierające dane osobowe, podlegają zniszczeniu.
f. Administrator oznaczył teren monitorowany w sposób widoczny i czytelny za pomocą odpowiednich znaków.”

